
注：この基礎は標準を示しています。現場

　　の実情に合わせて、ご設計下さい。　　基礎伏セ図　Ｓ＝１：５０

正　面　図　Ｓ＝１：５０

側　面　図　Ｓ＝１：５０

共通　基礎施工図
ＳＰ１０３ＬＦＳ　ＳＰ１０３ＬＦＨＳ
ＳＰ１０２ＬＦＳ　ＳＰ１０２ＬＦＨＳ

連 棟 寸 法 表

スパン数

Ｌ１（柱間長さ） Ｌ２（屋根長さ） Ｌ３（基礎長さ）
１

２

３

４

５

６

７

８

９

１０

ｎ

２７５０

５５００

８２５０

１１０００

１３７５０

１６５００

１９２５０

２２０００

２４７５０

２７５００

２７５０×ｎ

３０４８

５７９８

８５４８

１１２９８

１４０４８

１６７９８

１９５４８

２２２９８

２５０４８

２７７９８

（２７５０×ｎ）＋２９８

３２００

５９５０

８７００

１１４５０

１４２００

１６９５０

１９７００

２２４５０

２５２００

２７９５０

（２７５０×ｎ）＋４５０

２５００

５０００

７５００

１００００

１２５００

１５０００

１７５００

２００００

２２５００

２５０００

２５００×ｎ

２７９８

５２９８

７７９８

１０２９８

１２７９８

１５２９８

１７７９８

２０２９８

２２７９８

２５２９８

（２５００×ｎ）＋２９８

２９５０

５４５０

７９５０

１０４５０

１２９５０

１５４５０

１７９５０

２０４５０

２２９５０

２５４５０

（２５００×ｎ）＋４５０

　ＳＰ１０３ＬＦＳ、ＳＰ１０３ＬＦＨＳ（スパン２７５０ｍｍ）　ＳＰ１０２ＬＦＳ、ＳＰ１０２ＬＦＨＳ（スパン２５００ｍｍ）

Ｌ１（柱間長さ） Ｌ２（屋根長さ） Ｌ３（基礎長さ）

ＳＰ１０１ＬＦＳ　ＳＰ１０１ＬＦＨＳ

平　面　図　Ｓ＝１：５０

ＳＰ１００ＬＦＳ　ＳＰ１００ＬＦＨＳ

スパン数

１

２

３

４

５

６

７

８

９

１０

ｎ

注１．（　）内の寸法は、ＳＰ１０３ＬＦＨＳ、ＳＰ１０２ＬＦＨＳ、
　　　ＳＰ１０１ＬＦＨＳ、ＳＰ１００ＬＦＨＳの場合を示す。

注２．【　】内の寸法は、ＳＰ１０２ＬＦＳ、ＳＰ１０２ＬＦＨＳの場合を示す。

注３．《　》内の寸法は、ＳＰ１０１ＬＦＳ、ＳＰ１０１ＬＦＨＳの場合を示す。

２２５０

４５００

６７５０

９０００

１１２５０

１３５００

１５７５０

１８０００

２０２５０

２２５００

２２５０×ｎ

２５４８

４７９８

７０４８

９２９８

１１５４８

１３７９８

１６０４８

１８２９８

２０５４８

２２７９８

（２２５０×ｎ）＋２９８

２７００

４９５０

７２００

９４５０

１１７００

１３９５０

１６２００

１８４５０

２０７００

２２９５０

（２２５０×ｎ）＋４５０

　ＳＰ１０１ＬＦＳ、ＳＰ１０１ＬＦＨＳ（スパン２２５０ｍｍ）

Ｌ１（柱間長さ） Ｌ２（屋根長さ） Ｌ３（基礎長さ）

注５．ｎは、連棟数を示す。

（ｍｍ）

２０００

４０００

６０００

８０００

１００００

１２０００

１４０００

１６０００

１８０００

２００００

２０００×ｎ

２２９８

４２９８

６２９８

８２９８

１０２９８

１２２９８

１４２９８

１６２９８

１８２９８

２０２９８

（２０００×ｎ）＋２９８

２４５０

４４５０

６４５０

８４５０

１０４５０

１２４５０

１４４５０

１６４５０

１８４５０

２０４５０

（２０００×ｎ）＋４５０

　ＳＰ１００ＬＦＳ、ＳＰ１００ＬＦＨＳ（スパン２０００ｍｍ）

Ｌ１（柱間長さ） Ｌ２（屋根長さ） Ｌ３（基礎長さ）

連 棟 寸 法 表 （ｍｍ）

注４．〔　〕内の寸法は、ＳＰ１００ＬＦＳ、ＳＰ１００ＬＦＨＳの場合を示す。

Ｖｏｌ．１

屋根板ｔ０．５軒樋ｔ０．６

母屋Ｃ－７５×４５×１７×２．３

母屋Ｃ－７５×４５×１７×２．３

前化粧板ｔ０．６

側面化粧板ｔ０．６

１４９ ２７５０【２５００】《２２５０》〔２０００〕 ２７５０×（ｎ－２）　【２５００×（ｎ－２）】　《２２５０×（ｎ－２）》　〔２０００×（ｎ－２）〕 ２７５０【２５００】《２２５０》〔２０００〕 １４９

Ｌ２

１
４

７
２

３
４

６

２
４

９
３

腰板外枠ｔ１．２

母屋Ｃ－７５×４５×１７×２．３

梁φ８９．１×２．３

車止め棒□－３１×３１×１．６

Ａ

Ａ

後柱φ８９．１×２．３ 軒樋ｔ０．６

腰板ｔ０．４

腰板外枠ｔ１．２

Ｇ．Ｌ． ５
０

８０

２７５０【２５００】《２２５０》〔２０００〕

Ｌ１

２７５０×（ｎ－２）　【２５００×（ｎ－２）】　《２２５０×（ｎ－２）》　〔２０００×（ｎ－２）〕 ２７５０【２５００】《２２５０》〔２０００〕

８０

２
１

９
０

（
２

６
９

０
）

３
０
０

１４９

Ｌ２

１４９前化粧板ｔ０．６

母屋Ｃ－７５×４５×１７×２．３

前柱φ６０．５×２．３

車止め棒　　　　　　　
□－３１×３１×１．６

２
５

３
１

７
６

３
（

２
２

６
３

）

２
０

１
６

（
２

５
１

６
）

２
１

９
０

（
２

６
９

０
）

７
９

０
１

７
０

２４９３

Ｇ．Ｌ．

１７２０

８０１５７５６５

勾
配

１
／

１
０

０

前柱φ６０．５×２．３

５
５
０

土間コンクリート打ちコテ押え（同時仕上）

タクボ自転車置場

２２５ ２７５０【２５００】《２２５０》〔２０００〕 ２７５０×（ｎ－２）　【２５００×（ｎ－２）】　《２２５０×（ｎ－２）》　〔２０００×（ｎ－２）〕 ２７５０【２５００】《２２５０》〔２０００〕 ２２５

Ｌ３１２５ １２５

６
３
０

２
５
７

５

１
７
２

０
２
２

５

１
２

５

後柱φ８９．１×２．３

７００

７
０
０

５５０

５０ ５００

株式
会社田窪工業所

（ＳＰ１０ＬＦＳ　２００９．０４）

長期地耐力５０ｋＮ／ｍ２以上、垂直積雪量１００ｃｍ以下

基準風速Ｖｏ３４ｍ／ｓ以下　、地表面粗度区分Ⅲ以上　　
【設置可能地域】

基礎断面図　Ｓ＝１：３０

Ｇ．Ｌ． １
０

０
１
０
０

床勾配１／１００

５
０

０

１
０
０

４
０

０

３
０
０

５
０

５
０

０

１
０
０

４
０

０

３
０
０

６３０ １７２０ ２２５

□５５０ □７００

２５７５ １２５

アンカー棒φ１３



自転車置場

株式

会社

SP10LFS・SP10LFHS  部品明細 Vol.5

M4×20
トラスネジ

M5×10
トラスネジ

φ4×12
皿タッピンネジ

M6×20
六角ボルト

M6×12
六角ボルト

M6×16
六角ボルト

M8×20
六角ボルト

M6×40
六角ボルト

M6×45
六角ボルト

M6×65
六角ボルト

M6 ナット

M8 ナット

M8
ネジキャップ

M10
ネジキャップ

M8
ナットキャップ

M10×20
六角ボルト

M6
ゆるみ止めナット

M6 高ナット

屋根用 M6
ネジキャップ

前柱 左右

前柱 中

後柱 左

後柱 右

後柱 中

梁

柱梁連結金具

連結カバー

柱取付金具

腰板縦枠

腰板上枠 左右

腰板下枠 左右

腰板上枠 後

腰板下枠 後

中補強

中補強 (後の前)

腰板 左右

腰板 後

車止め棒

車止めカバー 端

車止めカバー 小

車止め棒取付金具小

母屋

端母屋

屋根板

側面化粧板 左

側面化粧板 右

前面化粧板 中

前面化粧板 左

前面化粧板 右

アンカー棒

筒カバー

防水テープ

ネームプレート

補修塗料

組立説明書

取扱説明書

基礎施工図

保証書

パッキン

穴ふさぎ
シール

注：( )内は予備の個数で、全体の数量に含まれます。

注：小数点を含む数量は、連棟数で合計した後、小数点以下を切り上げます。

■ 軒樋仕様・後化粧板仕様 共通

■ 専用部品以外は、軒樋仕様・後化粧板仕様 共通

屋根座金

[ SP10LFS-Vol.5 : 2017.03 ]

名称

機種

基本部品名

■ 軒樋仕様 専用部品

■ 軒樋仕様 専用部品

■ 後化粧板仕様 専用部品

■ 後化粧板仕様 専用部品

機種

連棟 基本 連棟 基本 連棟 基本 連棟基本部品名

機種

連棟 基本 連棟 基本 連棟 基本 連棟

SP100LFS 
SP100LFHS

SP101LFS 
SP101LFHS

SP102LFS 
SP102LFHS

SP103LFS 
SP103LFHS

SP100LFS 
SP100LFHS

SP101LFS 
SP101LFHS

SP102LFS 
SP102LFHS

SP103LFS 
SP103LFHS

SP100LFS 
SP100LFHS

SP101LFS 
SP101LFHS

SP102LFS 
SP102LFHS

SP103LFS 
SP103LFHS

SP100LFS 
SP100LFHS

SP101LFS 
SP101LFHS

SP102LFS 
SP102LFHS

SP103LFS 
SP103LFHS

基本 連棟 基本 連棟 基本 連棟基本 連棟

２ ２ ２ ２

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

10 10 10 10

4 2 4 2 4 2 4 2

3 1 3 1 3 1 3 1

6 6 6 6

3 3 3 3 3 3 3 3

6 3 6 3 6 3 6 3

8 4 8 4 8 4 8 4

8 4 8 4 8 4 8 4

6 5 7 6

23 28

23(2)

87(3) 29(1)

23(3)

87(3) 29(1) 87(3) 29(1)

28(3)

87(3) 29(1)

17(3) 14(3) 17(2) 14(2) 17(2) 14(2) 17(1) 14(1)

84(4) 39(5) 84(4) 39(4) 84(2) 39(3) 84(2) 39(2)

23(1) 45(1) 23(1) 45(1) 23(1) 45(1) 23(1)

9(2) 9(2) 9(1) 9(1)

7(2) 7(2) 7(1) 7(1)

4(1) 4(1) 4(1) 4(1)

7(2) 7(2) 7(1)

5(1) 6(1)6(1) 7(1)

7(1)

23(2) 23(1) 23(1)

33(3) 33(3) 38(3) 38(3)

23 2823(3) 28(3)33(3) 33(3) 38(3) 38(3)

23 2823(3) 28(3)33(3) 33(3) 38(3) 38(3)

23 2823(3) 28(3)33(3) 33(3) 38(3) 38(3)

23 2823(3) 28(3)33(3) 33(3) 38(3) 38(3)

23 2823(3) 28(3)33(3) 33(3) 38(3) 38(3)

45(1)

21(1) 41(1) 21(1) 41(1) 21(1) 41(1) 21(1)41(1)

23(1) 45(1) 23(1) 45(1) 23(1) 45(1) 23(1)45(1)

21(1) 41(1) 21(1) 41(1) 21(1) 41(1) 21(1)41(1)

名称

機種

基本 連棟 基本 連棟 基本 連棟基本 連棟

6 5.56 55 4.55 4

5 5 5 55 5 5 5

12 12 12 124 4 4 4

3 3 3 33 3 3 3

1 1 1 11 1 1 1

1 1 1 11 1 1 1

1 1 1 11 1 1 1

1 1 1 11 1 1 1

1 1 1 11 1 1 1

1 1 1 11 1 1 1

2 2 2 21 1 1 1

1 1 1 11 1 1 1

1 1 1 11 1 1 1

1 1 1 11 1 1 1

1 1 1 11 1 1 1

1 1 1 11 1 1 1

2 2 2 21 1 1 1

2 2 2 21 1 1 1

2 2 2 21 1 1 1

2 2 2 21 1 1 1

2 2 2 21 1 1 1

2 2 2 21 1 1 1

4 4 5 55 5 6 6

1 1 1 11 1 1 1

5 5 5 51 1 1 1

2 2 2 2

2 2 2 2

2 2 2 2

2 2 2 2

2 2 2 2

6 6 6 62 2 2 2

6 6 6 63 3 3 3

6 6 6 63 3 3 3

6 6 6 63 3 3 3

4 4 4 42 2 2 2

後柱 左 後柱 中後柱 右
前柱 左右

前柱 中
(穴なし)

梁

柱梁連結金具

図と表で、部品の数量を確認してください。

母屋

軒樋中

中補強

中補強
(後の前)

軒樋左 軒樋右

※母屋は、１スパン分(5本)の内1本が
　注意シール付になっています。

端母屋

屋根板

側面化粧板左

側面化粧板右

前面化粧板中

腰板 後

腰板 左右

腰板上枠 後

腰板縦枠

腰板上枠 左右

腰板下枠 後

下
枠

の
底

には水
抜

き用
の

穴
があります。

下
枠

の
底

には水
抜

き用
の

穴
があります。

腰板下枠 左右
上

車止め棒
車止め棒

取付金具小

車止め
カバー端

車止め
カバー小

筒カバー

連結カバー

防水テープ

柱取付金具

エルボ丸樋サドル

丸樋サドル取付台 取付台アタッチメント 膜付グロメット

落し口

機種別明細表

前面化粧板左

前面化粧板右

後化粧板中

後化粧板左 後化粧板右

ネームプレート
(シール)

ネジ個数表

M6 ネジキャップ

〔EC-09-SLSB-00-00〕

アンカー棒

※柱は、柱取付金具を取り付けるネジ穴の位置(　)で
　見分けます。

ネ
ジ
穴

た
て
樋

ネ
ジ
穴

ネ
ジ
穴

前

軒樋 中

軒樋 左

軒樋 右

たて樋

落し口

エルボ

丸樋サドル

丸樋サドル取付台

取付台アタッチメント

膜付グロメット

樋接着剤

コーキング

後化粧板 中

後化粧板 左

後化粧板 右


	SP10LFS基礎施工図
	SP10LFS 明細(Vol.5)

